            Комитет по управлению муниципальным имуществом МО «Приволжский район» Астраханской области информирует население о возможности  предоставления земельного участка с кадастровым номером 30:09:081601:157, из категории земель сельскохозяйственного назначения, площадью 907543 кв.м, расположенного по адресу ориентира: Астраханская область, Приволжский район, МО «Килинчинский сельсовет», орошаемый участок «Система  0-69», в 4,5 км юго-восточнее южной границы п. Кинелле, в 3,6 км восточнее левого берега р. Болда, в аренду с разрешенным использованием  для  «ведения крестьянского (фермерского) хозяйства».
            Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования объявления могут обратиться  лично с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в письменном виде.
             Заявления принимаются на бумажном носителе в рабочие дни  с 8:00 до 17:00, в помещении комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Приволжский район» Астраханской области, по адресу: Астраханская область, Приволжский район, с. Началово, ул. Ленина, 48, кабинет № 103.



Председатель комитета                                                                              К.Ш. Давлетгильдеев    

