Уведомление о выявлении объекта незавершенного строительства

Комитет по управлению муниципальным имуществом МО «Приволжский район» (далее-Комитет) уведомляет правообладателей (правоприемников), что в ходе проведенной проверки установлено, что на территории МО «Началовский сельсовет» Приволжского района Астраханской области на земельном участке с географическими координатами 46 20.41, 48 10.00 расположен объект незавершенного строительства (далее-Объект).
Указанный Объект был возведен физическим лицом на основании разрешения на строительство от 18.06.2014 г. на земельном участке (далее-Участок) ранее предоставленном в аренду для строительства комплекса зданий и сооружений. В настоящее время сведения об Участке аннулированы, Участок снят с кадастрового учета, право аренды прекращено распоряжением Комитета от 05.03.2018 г. № 390. 
В связи с вышеизложенным, обращаем внимание правообладателей (правоприемников) о необходимости демонтажа указанного Объекта и освобождении земельного участка в соответствии с требованиями земельного законодательства в срок до 25.03.2021 г.  
По истечении указанного срока, 26.03.2021г. в 14:00, Комитетом будет проведена проверка в рамках муниципального земельного контроля,  результаты которой будут направлены в администрацию МО «Началовский сельсовет» Приволжского района для принятия мер по демонтажу и сносу указанного Объекта в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ. 
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